

Raccordo Adattatore MF



Cataloghi e Prodotti > Riscaldamento > Raccorderia per Gas > Raccordo Adattatore MF

RACCORDO ADATTATORE MF

Modello in ottone

Informazioni sul prodotto

Raccordo adattatore MF in ottone.

Caratteristiche Tecniche

SKU	ATTACCO M	ATTACCO F
5957	ITALIANO 21,8X14 SX	TEDESCO 20X14 SX
5957A	TEDESCO 21,8X4 SX	ITALIANO 20X14 SX
5957B	TEDESCO 21,8X14 SX DIN	ITALIANO 20X14 SX CON GUARNIZIONE

SKU	MODELLO	PREZZO
00000005957	RACCORDO M 20X1/14" SX - F 21,8X1/14" SX	€6.2 IVA ESCLUSA
0000005957A	RACCORDO M 21,8X1/14" SX - F 20X1/14" SX	€6.2 IVA ESCLUSA
0000005957B	RACCORDO M 21,8X1/14" SX - F 20X1/14" SX	€7.05 IVA ESCLUSA



Pagina: 1



Raccordo Adattatore MF









Mail: info@tecnogas.net